



一纸蝶变 只有一城

本报“好人好报”系列融媒报道

暴徒刀下勇救战友、维和中坚守战位负重伤

# 两名济宁籍士兵荣立一等功

本报济宁1月21日讯(记者 孔令茹 通讯员 张印东 薛超) 新年伊始,英雄王杰故乡山东济宁传来喜报,济宁籍士兵盛浩、司崇昶,在参与处置暴恐事件和赴马里维和战斗中,因英勇顽强,功绩突出,各自荣立一等功。

19日上午,山东省民政厅、山东省军区政治工作局和济宁市及微山县、嘉祥县军地有关部门联合到功臣家中走访慰问,送立功喜报,同时分别奖励家属一万元。

盛浩2011年12月从微山县马坡镇马坡村入伍到广西百色市支队德保县中队,2015年初春,在一场处置暴恐分子袭警事件中,他从暴徒刀口救下战友,在颈部、背部被刺三刀,仍英勇顽强战斗,他被武警广西总队记一等功。盛浩入伍以来,先后3次在总队、支队比武中摘金夺银,连续两年成功入选强军标兵“百名小

老虎”,被总队评为“强军标兵先进个人”和“优秀共产党员”。

司崇昶现任北部战区某工兵团筑城伪装营筑城一连六班班长,上士军衔。2006年12月从嘉祥县仲山镇尚北村入伍,先后2次参加赴马里执行维和任务,被联合国授予二级和平勋章。2016年6月1日4时50分(马里当地时间5月31日4时50分),司崇昶与战友申亮亮共同担负维和营地2号门岗警勤任务,在抵御汽车炸弹袭击、保护维和战友安全中,坚守战位,身负重伤,荣立一等功。

济宁军分区政委许向农介绍,济宁市充分利用英雄王杰纪念馆资源优势,坚持把英雄王杰“一不怕苦、二不怕死”的革命英雄主义精神,作为入伍新兵役前教育的重要内容,激励新兵“扛王杰的枪、走王杰的路”。



荣获一等功的盛浩正在进行日常训练。

太阳纸业出资2808万元捐赠采购消防车

## 90米高云梯消防车亮相济宁

本报济宁1月21日讯(记者 于伟 通讯员 张美荣) 20日,山东太阳纸业消防车采购项目对外捐赠仪式举行,此次太阳纸业共向兖州区慈善总会捐赠资金2808万元,定向用于济宁市公安消防支队兖州区大队消防车采购项目。

太阳纸业董事长李洪信介绍,十九大报告中提出“生命至上,安全第一”,山东省今年的五项重点工作第一个就是安全。“随着兖州区经济建设步伐的加快,辖区的消防安全和灭火救援任务越来越繁重,高空作业逐渐增多,而普通消防车的防护能力已达不到高层楼房的消防要求。”谈及本次捐资采购消防车的初衷,李洪信直言,这是太阳纸业集团对安全的重视、对生命的敬畏。

此次捐赠的进口消防车为目前全国同类车辆中性能最佳的消防车,配备全自动智能控制系统,最大工作高度90



捐赠仪式现场。

米,是济宁最高的云梯消防车,为全省第二辆。

作为全国民族造纸品牌代表,多年来,太阳纸业自觉履行社会责任,积极回报社会,持续投身光彩事业和各种社会公益慈善事业,累计捐款捐物达到2亿多元,开创了一条企业发展与社会责任相辅相成的和谐共进之路。

过去的2017年,也是太阳纸业丰收的一年。2017年,太阳纸业牢牢把握市场脉搏,集团完成浆纸产量573万吨,同比增长15.03%,实现营业收入449亿元,同比增长1.64%,完成利税48.84亿元,同比增长104.95%。连续7年入围中国企业500强,并入围世界造纸前40强。

济宁市6家企业和1家工业园区获省级表彰

## 一企业全力保障农民工领到工资

本报济宁1月21日讯(记者 贾凌煜 通讯员 林恺) 日前,省人社厅等单位联合命名表彰100家企业为“山东省劳动关系和谐企业”,11家工业园区为“山东省劳动关系和谐园区”。济宁市共有6家企业和1家工业园区上榜。

名单显示,辰欣药业股份有限公司、山东弘大建设工程集团有限公司、山东东宏管业股份有限公司、山东微山湖酒

业有限公司、济宁中联水泥有限公司、山东鲁泰化学有限公司6家济宁企业荣获“山东省劳动关系和谐企业”荣誉称号;另外邹城工业园区荣获“山东省劳动关系和谐工业园区”荣誉称号。

上榜的山东弘大建设工程集团有限公司,现有员工2200多人,其中农民工1600多人。“在洽谈承接工程项目中,把保障农民工工资权益作为与对方

合作的首要条件,在建设施工合同签订、工程款结算方式等环节,防止意外情况影响农民工工资发放。”山东弘大建设工程集团有限公司总经理刘伟介绍,集团公司确保了直接把工资发到农民工手中。

此次上榜的企业,都认真落实了劳动保障法律法规,健全劳动关系利益协调机制、诉求表达机制、矛盾调处机制和权益保障机制。

## 冷空气来袭要降温 本周没雨更没有雪

本报济宁1月21日讯(记者 李蕊) “济宁又要下雪了!”近日,一则消息霸屏济宁人的朋友圈。21日,记者从济宁市气象台了解到,这只是网络上的传言,根据目前的天气情况看,未来一周济宁地区并没有明显的雨雪天气。

“虽然没有雨雪天气,但冷空气活动频繁,未来一周的气温会明显下降。”济宁市气象台气象预报员表示,从23日(周二)开始,受冷空气影响,气温将出现明显的下降。26日(周五),将成为未来一周最冷的一天。届时,清晨最低气温将跌至-6℃左右,午间的最高气温也将在1℃左右徘徊。

## 老人与孙女失散10年 民警助力寻亲帮团聚

本报济宁1月21日讯(见习记者 周伟佳 通讯员 孟翔鲲 王长菊 颜勇) “太感谢了,总算是了我一桩心愿。”日前,85岁的老人陈养华在城区越河派出所帮助下,与失散10年的孙女团聚,为此她老人对民警非常感激。

“我想趁着还能动,找到失散10年的孙女,请你们帮我了却这个心愿。”2017年12月底,家住济宁凤凰城宜居家园的陈养华老人来到城区越河派出所户籍大厅,向民警求助。原来,老人的儿子已经去世20多年,儿媳带着唯一的孙女改嫁,此后,老人便与孙女失联。一晃10年过去,老人想在有生之年找到孙女的愿望越来越强烈。

22日(周一),阴转多云,西北风3级,最低气温-1℃,最高气温5℃;

23日(周二),多云转晴,东北风3到4级,最低气温-4℃,最高气温2℃;

24日(周三),晴转多云,东北风3级,最低气温-6℃,最高气温2℃;

25日(周四),多云间阴,东北风3级,最低气温-2℃,最高气温0℃;

26日(周五),多云转晴,偏东风2到3级,最低气温-6℃,最高气温1℃;

27日(周六),多云转阴,偏东风2到3级,最低气温-5℃,最高气温2℃;

28日(周日),多云间阴,东南风3级,最低气温-3℃,最高气温2℃。

“老人提供的线索只有儿媳和孙女的名字,具体的位置不清楚。”越河派出所民警李方说,按照老人提供的线索搜寻出的结果很多,加之老人因为眼疾无法准确辨认出孙女的样貌,给寻人带来很大难度。

在民警的提示下,老人找到了一张孙女儿时的照片。1月10日,根据照片,民警在多个省份与相似人进行比对,锁定了家住河南的杨女士,杨女士样貌、年龄均与老人孙女非常相似。随后,民警立即联系当地派出所联系上杨女士,经沟通发现杨女士确实是陈养华老人的孙女。杨女士表示过年的時候会回去看望奶奶,祖孙很快迎来团聚。